2.1.2.1.6 Zusammenfassung Frage C – Nennungen: 189; 169 von 243 Studier. (69,5%)


(114) Wirtschaft

Wirtschaft
2

Wirtschaftsystem (im Allgemeinen: Ost = Sozialismus; West= Kapitalismus)
42

wirtschaftliche Unterschiede (im Allg.: Ost = arm, wenige Waren; West = reich, viele Waren)
52

Arbeitssituation (im Allgemeinen: Ost = viele Arbeitslose; West = wenige Arbeitslose)
13

Finanzen
1

Geld
1

Preise
1

Technik
1

Auto
1

(15) Politik

Politik
7

Politiksystem (im Allgemeinen: Ost = Sozialismus; West = Demokratie)
5

Hinrichtungsprobleme im Bezug auf Sozialisten (Ost)
1

Frieden
1

EU
1

(29) Gesellschaft

Lebensstil
5

Denkweise
10

Gewohnheiten
4

Charakter
2

Diskriminierung
2 

Erlebnis der Teilung (West)
1

Meinungsverschiedenheiten
1

Bevölkerung
2

Hauptstadt
1

Erziehungssystem
1

(21) Kultur

Kultur
9

Sprache
6

Religion 
5

schwierig, Kulturen zu verändern
1

(2) Geschichte

Geschichte
2

(1) Geographie

Verstädterung
1

(2) Sport

Fußball 
2

(5) Sonstiges 

Genaues weiß ich nicht. Aber in zehn Jahren können nicht alle Unterschiede beseitigt werden.
3

viele verschiedene Unterschiede
1

nur geringe Unterschiede
1

Insgesamt: 
Wertende Antworten Ost/West = 48 x Vergleich zwischen Ost und West, 


davon Bereich Wirtschaft = 41 x zugunsten von West, 3 x zugunsten von Ost
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